

Уважаемая Елена Геннадьевна!

Поздравляю Вас и Ваш коллектив со знаменательной датой – 35-летием ФГБДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 1» Управления делами Президента Российской Федерации.

В 1982 году Приказом по Хозяйственному управлению Управления Делами Совета Министров СССР № 248 было принято решение о создании ясли-сада №1 Управления Делами Совета Министров СССР.

В разное время воспитанниками детского сада являлись дети и внуки известных деятелей культуры, искусства и политики: Ирины Пеговой и Дмитрия Орлова, Виктора Степановича Черномырдина и многих других.

В учреждении функционируют 17 групп, которые посещают более 350 детей. Оснащение и образовательные стандарты организации отвечают всем современным требованиям.

За 35-летний период детский сад накопил уникальный опыт предоставления образовательных услуг и сегодня занимает достойное место в структуре Управления делами Президента Российской Федерации в сфере дошкольного образования детей.

Подобное развитие невозможно без дружного и талантливого коллектива сотрудников детского сада, в составе которого работают более 100 работников, которые растят будущих ученых, космонавтов, исследователей, врачей, учителей и даже президентов и министров.

В учреждении внедрены дополнительные образовательные услуги и кружки, развито художественное и эстетическое развитие детей.

Уважаемая Елена Геннадьевна!

Примите слова благодарности Вам и Вашему коллективу за благородный и гуманный труд, направленный на образование и воспитание детей, с пожеланиями крепкого здоровья, творческих успехов и процветания.

С уважением,

Заместитель управляющего делами –

начальник Главного медицинского управления

Д.Н. Вербовой